
　兄弟姉妹がいらっしゃる場合は、それぞれのお子さまについて、ご回答をお願
いします。回答終了後、２人目以降の回答をお願いします。

お子さまの学年
251 件の回答

お子さまのクラス
251 件の回答

「児童について」

令和３年度学校評価 保護者アンケート
（子供について）
251 件の回答
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https://docs.google.com/forms/d/1Uy4ykkAU6HoETp6l9Km23oo2LPA9fmrZCQmE4VrhdjQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


１．子どもは、学校へ楽しく行っている。
251 件の回答

２．子どもは、授業が楽しいと言っている。
251 件の回答

３．子どもは、授業がわかると言っている。
251 件の回答
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４．子どもは、友達と仲良く生活している。
251 件の回答

５．子どもは、基本的な生活習慣が身に付いている。
251 件の回答

６．子どもは、家庭での学習の習慣が身に付いている。
251 件の回答
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７．子どもは、読書の習慣ができている。
251 件の回答

８．あいさつを、大きな声でします。
251 件の回答

９．返事を　はっきり言います。
251 件の回答
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１０．はきものを　きちんとそろえます。
251 件の回答

１１．まわりを　いつもきれいにします。
250 件の回答

１２．時間を　きちんと守ります。
251 件の回答
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【自由記述設問】ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。
10 件の回答

　以上でアンケートは終了です。この下の「送信」をクリックしてください。お
子さまがお一人の場合は「送信」で終了となります。

　兄弟姉妹がいらっしゃる場合は、この下の「送信」をクリックした後、次のペ
ージにある「別の回答を送信」をクリックして、次のお子さまについてご回答く
ださい。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

授業内容が理解出来ていないのに理解したように振る舞い宿題をする時に全く出来な
いでいる。

まだ、授業中は分からないところを分からないと聞くように促すが、怒られると思っ
ているようでそのままにしているので、質問してもいいと学校の方でも指導して欲し
い。

・授業で、先生の話が長い場合に理解が難しいようです。(特に国語)

・整理整頓は、家でもまだまだなので、学校でも難しいようです。

・体力の問題だろうが、学校に行くまでがきついと言っている。たまに、行きたくな
いと話している。

先生が、毎日叱っていらっしゃるので学校が楽しくなくなりました。

友達が、叱られているのを毎日見るのは苦痛です。

時には、褒めたり楽しく面白くしていただきたいです。

いつも、優しく勉強もわかりやすく教えて頂き先生には、感謝しかありません。

いつも、ありがとうございます。

学校では友達とは『めちゃくちゃ仲良くしてる』だそうです！

 フォーム
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